

Информация
о результатах мониторинга состояния общественно-политической
ситуации в сфере межнациональных и межконфессиональных
отношений в Пригородном муниципальном районе
за март 2024 года

Администрация местного самоуправления Пригородного муниципального района сообщает, что общественно-политическая ситуация в сфере межнациональных и межконфессиональных отношений в целом стабильна. Серьезных конфликтов, возникших на почве национальной ненависти, не зафиксировано.

Администрация района в тесном контакте работает со всеми учебными заведениями, учреждениями культуры, библиотеками по проведению совместных мероприятий, где прививают ту систему ценностей, на которой строится образование, культура, духовность.

На территории Пригородного района были проведены мероприятия:

- 23- 26 февраля во Владикавказе прошло первенство РСО – Алания по баскетболу среди девушек 2010–2011 г.р. Команда Пригородного района заняла в соревнованиях третье место;

- 24 - 25 февраля во Дворце культуры г. Беслана прошел ежегодный многожанровый творческий конкурс "Над нами реет флаг России". В нем было заявлено более 100 номеров, участники собрались из разных уголков нашей и соседних республик. Пригородный район представили обучающиеся творческого объединения "Вдохновение" Дома детского творчества. Членами жюри фестиваля выступили заслуженные работники культуры РФ, профессора и доценты кафедр МГИК. В номинации "вокал" наши ребята выступили достойно и заняли призовые места в разных возрастных категориях;

- 27 февраля в Пригородном районе состоялось торжественное открытие муниципального этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства. В нем примут участие учителя и воспитатели образовательных учреждений муниципалитета в номинациях "Воспитатель года – 2024", "Лучший классный руководитель – 2024", "Педагогический дебют – 2024" и " Учитель года – 2024";



- 28 февраля в с. Чермен и с. Сунжа увековечили память односельчан, погибших при исполнении воинского долга в ходе ведения специальной военной операции. В торжественной обстановке были открыты Мемориальные стенды с фотографиями в СОШ №1 с. Чермен: Хетага Боцоева, Темирболата Дзулиева, Сосланбека Гутиева, Руслана Карсанова, Урузмага Сланова и в СОШ с. Сунжа: Ацамаза Багаева, Георгия Гагиева, Ацамаза Бестаева, Алишера Хакимова, Валерия Нартикоева, Альберта Тедеева, Ибрагима Багаева, Аркадия Хугаева, Руслана Базаева, Станислава Гогичаева, Алана Кокоева, Тамерлана Остаева, Аслана Джаджиева, Сослана Алборова. В качестве почетных гостей на памятные мероприятия были приглашены родственники героев, однополчане, жители села, представители АМС района;



- 29 февраля в Пригородном районе семь многодетных молодых семей получили жилищные сертификаты. Государственная поддержка оказана в рамках реализации федеральной программы "Обеспечение доступным жильем и коммунальными услугами граждан РФ";



- в спортивно-оздоровительном комплексе им. Е. Тедеева прошло открытое Первенство Пригородного района по самбо среди юношей и девушек 2011–2013 гг.р. Соревнования были организованы и проведены отделом по делам молодежи, физической культуры и спорта АМС Пригородный муниципальный район совместно со спортивной школой №1. В первенстве принимали участие представители Республики Южная Осетия, Моздокского и Правобережного районов Северной Осетии, г. Владикавказа и Суворовского училища (г. Владикавказ);

- 2 марта в населенных пунктах Пригородного района прошли отчеты участковых уполномоченных полиции территориального органа внутренних дел. Стражи правопорядка отчитались перед населением о проделанной за

2023 год работе. Мероприятия проводились с участием представителей общественности, руководства ОМВД и органов местного самоуправления;

- 29 февраля - 7 марта на Федеральной территории Сириус прошёл Всемирный фестиваль молодежи 2024 года, который посетили 20 тысяч человек из 188 стран в сфере бизнеса, медиа, международного сотрудничества, культуры, науки, образования, волонтерства и благотворительности, спорта, различных сфер общественной жизни, а также подростков, представляющих различные детские организации и объединения. Северную Осетию представляли 90 участников, а также 35 человек посетили "Сириус" в день презентации республики – это певцы, музыканты, танцоры, которые ярко представили культуру нашего региона;



- 1 - 2 марта в Невинномысске прошел Открытый турнир по самбо памяти Героя Донецкой народной республики, Героя Российской Федерации Владимира Артемовича Жоги. В соревнованиях приняли участие более 300 спортсменов со всех регионов России, в том числе и из Донецка. В составе сборной команды РСО – Алания выступили и воспитанники спортивной школы №1 Пригородного района, занявшие призовые места;

- 3 марта обучающиеся творческого объединения "Мелодии Иристана" приняли участие в IV Международном конкурсе детского и юношеского творчества "Сияние Кавказа", который прошел в концертном зале СОГУ г.Владикавказ. Организатором конкурса выступило ООО "Творческое объединение "Сияние" (г. Москва). Для участия в культурном мероприятии съехались юные артисты со всех районов Северной Осетии и близлежащих республик. Конкурс-фестиваль позволил творческим коллективам и солистам получить массу впечатлений и набраться опыта. Талантливая гармонистка Карина Цховребова из Пригородного района стала лауреатом I степени в номинации "Инструментальная музыка";



- 5 марта в рамках ежегодного районного фестиваля "Осетия – наш общий дом" в СОШ №1 с. Камбилеевского состоялся конкурс. Организаторами выступили отдел "Центра социализации молодежи" по Пригородному району совместно с отделом по делам молодежи и отделом по работе с населением АМС Пригородного муниципального района. Участники конкурса: СОШ №2 с. Тарского (представляла обряды ингушской национальности), СОШ №2 ст. Архонской (обряды чеченской национальности), СОШ №1 с. Камбилеевского (обряды народов Дагестана), СОШ №1 с. Октябрьского (русскую культуру), СОШ №4 с. Чермен (грузинские традиции);



- 5 марта "Музыка – могучий источник мысли!" Праздник музыки подарили учащиеся Детской музыкальной школы с. Октябрьского. Прекрасная музыка в исполнении учащихся класса осетинской гармонике не оставила равнодушным никого из зрителей, пришедших в уютный зал ДМШ. В концерте, зрителями которого стали взрослые и дети – жители как самого центра Пригородного района, так и близлежащих сел, прозвучали произведения народного характера, современные обработки мелодий народов Кавказа, сочинения итальянских и молдавских композиторов;

- 5 - 10 марта в спортивном зале "Динамо" УСК МВД по РСО – Алания (г.Владикавказ) прошли чемпионат и первенство республики по боксу среди мужчин и женщин 19–40 лет (2005–1984 гг.р.) и юношей 13–14 лет (2010–2011 гг.р.), посвященные памяти МС СССР Заура Виссарионовича Козаева. В соревнованиях приняли участие и воспитанники Пригородной спортивной школы №1, которые достойно провели свои поединки и заняли призовые места;

- 6 - 7 марта воспитанники бойцовского клуба "Колизей" Пригородного района выступили на Открытом республиканском турнире по всестилевому каратэ (СЗ, ПК) и боевым единоборствам СОМВАТ, завоевав 17 медалей высшей пробы;



- 7 марта в Пригородном районе провели интеллектуальную игру, посвященную международному дню 8 марта. Цель мероприятия: воспитать чувство уважения к женщине: девочке, девушке, матери. В игре приняли участие учащиеся 9-10 классов. Игра называлась «И сколько нежности в женщинах». В первой категории «Чьи глаза?» были представлены фрагменты известных картин с женщинами. Участникам необходимо было угадать, что это за картина и кто её написал, по представленным глазам. Ребята проявили смекалку, эрудицию и сообразительность. Все с азартом отвечали на вопросы, связанные с женщинами-героями и историей Международного женского дня. Каждая из команд показала хороший уровень знаний и волю к победе;

- 7 - 10 марта в Москве проходил конкурс FossArt, на котором воспитанницы творческого коллектива из станицы Архонской принимали участие и стали лауреатами престижной международной премии в области культуры и искусства. Наши молодые артистки выступили в номинации "За сохранение национальных культурных традиций", представив два танца – осетинский “девичий” и дагестанский. Участницы награждены кубком и дипломом лауреата I степени в номинации "Народный танец". С престижной наградой коллектив на своем телеграм-канале поздравил Глава РСО – Алания Сергей Меняйло: – Поздравляю девочек и педагога Диану Гуссаову с блестящим выступлением. Вы большие умницы! Пусть впереди будет еще больше ярких побед;

- 8 - 10 марта в г. Одинцово Московской области проходили межрегиональные соревнования "Маленькая принцесса". В них приняли участие более 500 гимнасток из 12 регионов ЦФО. Соревнования проводились МФС ОО "Смарт Спорт", турнир включен во вторую часть ЕКП РФ. Пригородный район в этих соревнованиях представляли юные гимнастки СОК им. Е. Тедеева;

- 9 марта в Нальчике состоялись соревнования по дзюдо: «Межрегиональный турнир по дзюдо "Кубок сильнейших" среди юношей и девушек до 15–18 лет» в котором принимала участие команда старшей группы спортивной школы №1 Пригородного района и завоевала командное I место. Наша республика в целом также заняла общекомандное I место. В копилку сборной РСО – Алания спортивная школа №1 внесла пять золотых, две серебряных и одну бронзовую медали.



- 10 марта в концертном зале Северо-Осетинского государственного университета г. Владикавказа прошел VI Международный фестиваль сценического искусства COLDEN STAR Кубка Юга России FORMATION SHOW. Конкурс проводится в целях расширения многонациональных дружественных связей молодежи и юношества посредством культуры, популяризации различных направлений сценического искусства, выявления талантливой молодежи и содействия ее творческому росту. В номинациях конкурсной программы фестиваля приняли участие многочисленные творческие коллективы Северной Осетии и Кабардино-Балкарии. Воспитанницы Лоры Пухачевой выступили достойно, отстояв честь родного Дома детского творчества и района. В номинации "Музыкально-инструментальное искусство" (соло) в разных возрастных категориях конкурсные номера юных гармонисток по достоинству были оценены членами жюри;

- 14 марта в СОШ №2 с. Октябрьского прошел необычный урок на тему цифровой грамотности и кибербезопасности, который в рамках проекта "Цифровой ликбез" провел заместитель председателя Комитета цифрового развития РСО – Алания Амур Калоев. На уроке ребята посмотрели три мультипликационных видеоролика от компании "Лаборатория Касперского", узнали, как защититься от мошенничества с использованием дипфейктехнологий, доксинга и кражи аккаунтов. На уроке присутствовали представители администрации Пригородного района. Всероссийский просветительский проект в сфере цифровой грамотности и кибербезопасности "Цифровой ликбез" реализуется в рамках национального проекта "Цифровая экономика". Благодаря видеороликам проекта школьники могут повысить уровень цифровой грамотности в доступном интерактивном формате;

- 14 марта школах Пригородного района были проведены классные часы, посвященные Дню воссоединения Крыма с Россией. Ученики узнали много нового об исторических событиях, которые привели к этому важному моменту. Детям было интересно узнать, какие факторы и обстоятельства легли в основу этого решения. Мероприятия позволили нам взглянуть на это событие с разных сторон и обсудить его значение для нашей страны и для международных отношений;

- 15 - 17 марта жители Пригородного района принимали участие в выборах Президента Российской Федерации. Для нашего государства – это одно из главных событий последних лет, для каждого из нас – важный и ответственный момент. Прийти на избирательный участок и проголосовать за достойного кандидата – это не только наше конституционное право, но прежде всего гражданский долг. Мы выбираем не просто главу государства, мы определяем, как будет развиваться наша страна в дальнейшем. Выборы президента – большое знаменательное событие, и, принимая в них участие, мы вершим историю страны;

- 19 марта в МБОУ СОШ № 1 с. Камбилеевское прошло увлекательное мероприятие под названием "А ну-ка, девочки!". Цель мероприятия: сплоченность детского коллектива и развитие умений учащихся активно проявлять свои способности, смекалку, творчество;



В результате проведенных мероприятий, способствующих сохранению мира и согласия среди многонационального населения Пригородного муниципального района, устойчиво сохраняется стабильность.